

Комунальне некомерційне підприємство «Красноградська центральна районна лікарня»

ОБГРУНТУВАННЯ

Технічних та якісних характеристик закупівлі палива (Бензин/Дизельне паливо), розмір планового призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі.

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб. Фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, його категорія: *Комунальне некомерційне підприємство «Красноградська центральна районна лікарня», 63304, Україна, Харківська обл. м. Красноград вул. Шиндлера, 87 код ЄДРПОУ: 02002701.*

Назва предмету закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначитися стосовно кожного лоту) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Нафта і дистиляти (бензин та дизельне паливо) (талони) за кодом ДК 021:2015 – 09130000-5 – Нафта і дистиляти на 2023 рік.

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Запит ціни пропозиції UA-2023-01-10-005432-а

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 520 000,00грн. з ПДВ.

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлене статистичним аналізом про середньомісячне використання паливно-мастильних матеріалів на потреби замовника за попередній період та згідно з діючими ринковими цінами, отриманими від потенційних постачальників комерційних пропозицій (або, наприклад , очікувана вартість предмета закупівлі визначена в порядку, передбаченому організаційно-розпорядчими документами замовника з урахуванням затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (Наказ Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020р. № 275 із змінами), з урахуванням офіційних статистичних даних Мінфіну (<https://index.minfin.com.ua/markets/fuel/>) станом на дату оголошення запиту ціни пропозиції).

Розмір планового призначення: 520 000,00грн. з ПДВ (очікувана вартість)

Розрахунок потреби на пальне у 2023 році проведено з урахуванням:

- Фактичних видатків на пальне у 2022 році на дані транспортні засоби;
- Забезпечення суворого режиму економії енергоносіїв у плановому періоді;

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Термін постачання: січень-грудень 2023 року.

Бензин А-95 (Євро 5), талон. Кількість – 3000 літрів. За своїми характеристиками і показниками повинен відповідати ДСТУ 7687:2015 «Бензин автомобільний Євро 5 технічні умови» та технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного,

суднових та котельних палив. Показники якості повинні відповідати значенням норм за екологічним класом Євро 5. Бензин має бути виготовлений на нафтовій основі, без додавання етанолу.

Дизельне паливо (Євро 5), талон. Кількість – 6500 літрів. За своїми характеристиками і показниками повинен відповідати ДСТУ 7688:2015 «Паливо дизельне Євро 5 технічні умови» та технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних палив. Показники якості повинні відповідати значенням норм за екологічним класом Євро 5. Паливо дизельне має бути виготовлений на нафтовій сировини і не повинне містити етилові естери жирних кислот.

До того ж враховуючи необхідність використання протягом усіх сезонів (зимового і літнього) предмета цієї закупівлі, товар повинен відповідати технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних палив, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2013р. №927.

Крім того зважаючи на виробничу потребу замовника, відпуск нафтопродуктів замовнику повинен здійснюватись цілодобово, тому замовником здійснює поставки згідно за адресою та місцезнаходженням АЗС у межах м. Красноград Харківської обл.

З метою забезпечення якості предмета закупівлі на постачальника покладається обов'язок забезпечення контролю якості кожної партії пального, що постачається замовнику, та своєчасної заміни неякісного товару.

Уповноважена особа:
Устименко О.С.

підпис:

